















# रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह का ट्रांजिट विजिट पर ग्वालियर आगमन

**ऊर्जा मंत्री श्री तोमर व सांसद श्री शेजवलकर सहित अन्य जनप्रतिनिधियों ने की भगवानी**

ग्वालियर। भारत के रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह का बुधवार को ट्रांजिट विजिट पर ग्वालियर आगमन हुआ। श्री राजनाथ सिंह प्रातः लगभग 10.15 बजे वायु मार्ग से वायुसेना एयरबेस महाराजपुरा पधारे। एयरबेस पर प्रदेश के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर व सांसद श्री विवेक नारायण शेजवलकर ने रक्षा मंत्री की भगवानी की। भाजपा जिला अध्यक्ष शहर श्री कमल माखीजानी व ग्रामीण श्री कौशल शर्मा तथा सर्वश्री जय सिंह कुशवाहा, अभय चौधरी, महेन्द्र सिंह यादव, रमेश जादौन व श्री दीपक शर्मा सहित अन्य जनप्रतिनिधि गण रक्षा मंत्री के स्वागत के लिए पहुँचे थे। इस अवसर पर अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक चंचल श्री राजेश चावला, कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह, पुलिस उप महा निरीक्षक श्री राजेश हिण्णकर व पुलिस अधीक्षक श्री अमित सांघी सहित वायुसेना के वरिष्ठ अधिकारी मौजूद थे।



महाराजपुरा एयरबेस पर जनप्रतिनिधियों से भेंट करने के बाद रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह हेलीकॉप्टर द्वारा झाँसी के लिए रवाना हुए।

**रक्षा मंत्री को जनप्रतिनिधियों ने दी विदाई**

रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह झाँसी कैट में आयोजित कार्यक्रमों में भाग लेने के बाद सायंकाल लगभग 4.45 बजे वायुसेना के हेलीकॉप्टर से वापस एयरबेस महाराजपुरा पहुँचे। यहाँ से उन्होंने वायुसेना के विमान से नई दिल्ली के लिये प्रस्थान किया। एयरबेस पर भाजपा जिला अध्यक्ष श्री कमल माखीजानी, पूर्व विधायक श्री मदन कुशवाहा व श्री मुन्नालाल गोयल तथा श्रीमती समीक्षा गुप्ता, श्रीमती सुमन शर्मा, श्रीमती मीना सचान, सर्वश्री अशोक शर्मा, अशोक जैन, जितेंद्र गुर्जर, दीपक शर्मा व मानसिंह सहित अन्य जनप्रतिनिधिगणों ने रक्षा मंत्री श्री राजनाथ सिंह को विदाई दी। इस अवसर पर वायुसेना के वरिष्ठ अधिकारी तथा कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह, पुलिस अधीक्षक श्री अमित सांघी व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुशी हितिका वासल सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे।

## समाधान योजना का लाभ उठाएँ बिजली उपभोक्ता : ऊर्जा मंत्री श्री तोमर

**आस्थगित बिजली बिल के भुगतान के लिये समाधान योजना लागू**

**15 दिसंबर तक करें आवेदन**

ग्वालियर। ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने बताया है कि एक किलोवाट तक के संयोजित भार वाले घरेलू बिजली उपभोक्ताओं के देयकों की 31 अगस्त 2020 तक की मूल बकाया राशि एवं अधिभार की आस्थगित राशि के भुगतान में उपभोक्ताओं को राहत देने के उद्देश्य से राज्य शासन द्वारा समाधान योजना लागू की गई है। श्री तोमर ने उपभोक्ताओं से योजना में उपलब्ध 2 विकल्पों में से किसी एक विकल्प को चुनकर योजना का लाभ लेने का आग्रह किया है। उपभोक्ता इस योजना का लाभ 15 दिसम्बर 2021 तक वितरण कंपनी द्वारा निर्धारित प्रारूप में आवेदन कर ले सकेंगे।

**आस्थगित राशि के भुगतान के लिये 2 विकल्प**

उपभोक्ताओं को समाधान योजना में आस्थगित की गई राशि के भुगतान के लिये 2 विकल्प उपलब्ध कराये गये हैं। पहले विकल्प के रूप में आस्थगित मूल राशि का 60 प्रतिशत एकमुश्त भुगतान करने पर 100 प्रतिशत अधिभार की राशि और शेष 40 प्रतिशत मूल बकाया राशि माफ की जाएगी। दूसरे विकल्प के रूप में आस्थगित मूल राशि का 75 प्रतिशत, 6 समान किश्त में भुगतान करने पर 100 प्रतिशत अधिभार की राशि एवं शेष 25 प्रतिशत मूल बकाया राशि माफ की जाएगी। इन दोनों विकल्पों में माफ की जाने वाली 100 प्रतिशत अधिभार की पूरी राशि और माफ की गई मूल राशि का 50 प्रतिशत संबंधित विद्युत वितरण वितरण कंपनी द्वारा वहन किया जाएगा। माफ की गई मूल राशि का शेष 50 प्रतिशत राज्य शासन द्वारा वहन कर इसके एवज में वितरण कंपनी को सब्सिडी दी जाएगी।

**30 दिन में करें आवेदनों का निराकरण**

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने वितरण कंपनियों को निर्देशित किया है कि योजना में अंतिम तिथि 15 दिसंबर तक प्राप्त सभी आवेदनों का निराकरण 30 दिन में करना सुनिश्चित करें।

## राज्यपाल श्री मंगुभाई पटेल 19 नवम्बर को ग्वालियर आयेंगे

**कृषि विश्वविद्यालय एवं आईटीएम यूनिवर्सिटी के दीक्षांत समारोह में होंगे शामिल**

ग्वालियर। मध्यप्रदेश के राज्यपाल श्री मंगुभाई पटेल 19 नवम्बर को ग्वालियर प्रवास पर आयेंगे। राज्यपाल इस दिन सायंकाल 7.40 बजे शताब्दी एक्सप्रेस से ग्वालियर पहुँचेंगे। निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार राज्यपाल



श्री मंगुभाई पटेल 20 नवम्बर को प्रातः 11 बजे राजमाता विजयाराजे सिंधिया कृषि विश्वविद्यालय के दीक्षांत समारोह में शामिल होंगे। साथ ही अपरान्ह 3 बजे आईटीएम यूनिवर्सिटी के दीक्षांत समारोह में शामिल होंगे। राज्यपाल श्री मंगुभाई पटेल 21 नवम्बर को प्रातः 9.20 बजे ग्वालियर स्टेशन पहुँचकर शताब्दी एक्सप्रेस द्वारा भोपाल के लिये प्रस्थान करेंगे।

## जब तक बाजार के अंतिम छोर पर खड़े अंतिम व्यक्ति को भी नहीं मिलेगा पीएम स्वनिधि का ऋण, तब तक जारी रहेंगे शिविर: ऊर्जा मंत्री श्री

ग्वालियर। प्रदेश के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने तानसेन नगर स्थित स्टेट बैंक ऑफ इंडिया, सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया एवं पंजाब नेशनल बैंक के सहयोग से लगाये गए प्रधानमंत्री स्वनिधि ऋण वितरण कार्यक्रम में कहा कि जब तक बाजार के अंतिम छोर पर टेला लगाने वाले अंतिम व्यक्ति को भी ऋण नहीं मिल जाता तब तक इसी प्रकार के कार्यक्रम आयोजित कर ऋण वितरण का कार्य किया जाएगा।



ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने ऋण वितरण कार्यक्रम में स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के 40, पंजाब नेशनल बैंक के 65 एवं सेंट्रल बैंक ऑफ इंडिया के 102 हितग्राहियों को 10 हजार व 20 हजार का ऋण वितरण किया गया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि गरीब भाई बहनों के व्यापार करने के लिए बिना ब्याज दिए लोन मिले, इसकी चिंता प्रधानमंत्री जी व मुख्यमंत्री जी ने की उसी का परिणाम है कि आपको बैंकों से बिना ब्याज के लोन मिल रहा है। इसके साथ ही आपके

द्वारा समय पर पूरा पैसा जमा किया जाता है तो आप 20 हजार व 50 हजार

## कोरोना टीकाकरण महाअभियान के तहत जिले में लगभग 40 हजार लोगों को लगे मंगल टीके



ग्वालियर। कोरोना टीकाकरण महाअभियान के तहत बुधवार को ग्वालियर जिले में नागरिकगण उत्पाहपूर्वक टीके लगवाने के लिये आगे आए। अभियान के तहत इस दिन सायंकाल 5 बजे तक लगभग 40 हजार लोगों ने मंगल टीके लगवाकर कोरोना से बचाव के लिये रक्षा कवच पहना। खबर लिखे जाने तक टीकाकरण का काम जारी था।



इस दिन जिले में लगभग 50 हजार पात्र नागरिकों को कोरोना से बचाव के प्रथम व द्वितीय डोज के टीके लगाने का लक्ष्य रखा गया था। पिछले दिनों के मुकाबले सोमवार का मौसम सर्द रहा। इसके बावजूद लोगों ने उत्पाहपूर्वक टीकाकरण में भाग लिया। टीकाकरण कार्य में क्राइसेस मैनेजमेंट रूप के सदस्यगण, जनप्रतिनिधिगण, धर्मगुरु, सामाजिक व व्यापारिक संगठन और शासकीय अधिकारी-कर्मचारियों ने अपने-अपने स्तर पर सहयोग दिया।

कलेक्टर श्री कौशलेन्द्र विक्रम सिंह द्वारा टीकाकरण कार्य में लगाई गई 400 से अधिक स्थायी टीमों ने टीकाकरण केन्द्रों पर कोरोना वैक्सिन लगाने का काम किया, वहीं 269 मोबाइल टीमों ने घर-घर दस्तक देकर टीकाकरण का काम किया।

## संभागीय आयुक्त एवं निगमायुक्त ने किया आदर्श मील रोड कचरा ट्रांसफर स्टेशन का निरीक्षण, दिए आवश्यक निर्देश



ग्वालियर। संभागीय आयुक्त एवं निगम प्रशासक श्री आशीष सक्सेना एवं नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने आज बुधवार को आदर्श मील रोड स्थित

कचरा ट्रांसफर स्टेशन का निरीक्षण किया तथा आवश्यक दिशा निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। निरीक्षण के दौरान संभागीय आयुक्त श्री सक्सेना ने

निर्देश दिए कि केदारपुर लेण्डफिल साइट पर कचरे की प्रोसेसिंग प्रारंभ हो चुकी है तथा अब सभी कचरा ट्रांसफर स्टेशन से कचरा लेण्डफिल साइट पर भेजने का कार्य तेजी से करें। इसके साथ ही अन्य कचरा ट्रांसफर स्टेशनों से भी कचरा नियमित लेण्डफिल साइट पर भेजें, जिससे कचरा प्रोसेसिंग का कार्य तेजी से हो सके। उन्होंने निर्देश दिए कि कचरा संग्रहण वाहनों की क्षमता का पूर्ण उपयोग हो यह संबंधित अधिकारी सुनिश्चित करें। संभागीय आयुक्त श्री सक्सेना ने निर्देश दिए कि सूखा, गोला, बायो मेडीकल इत्यादि विभिन्न प्रकार के कचरे का सेग्रेशन सोर्स स्थल पर हो यह अधिकारी सुनिश्चित करें तथा सभी डोर टू डोर कचरा संग्रहण वाहनों में टिक्वीन बिन होना चाहिए और सभी प्रकार के कचरे को रखने की अलग अलग व्यवस्था हो यह अधिकारी सुनिश्चित करें तथा प्रत्येक घर से कचरा सूखा व गोला अलग अलग करके ही लिया जाए। इसके लिए आम नागरिकों को जागरूक करें और बार-बार समझाने पर भी नहीं मानें तो जुर्माने की कार्यवाही भी करें।

**FITNESS CLUB**  
(unisex)

**BATCH TIMING**

**MORNING 5.30AM TO 10.30AM**

**ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM**

**EVENING 5.30PM TO 9.30PM**

**ZUMBA - 4.30 TO 5.30**

**Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki**

**Contact No. 7000514493, 9770553033**